

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

本公告僅供參考，並不構成收購、購買或認購本公司任何證券的邀請或要約。



NOIZ GROUP LIMITED

聲揚集團有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：8163)

業務發展最新情況

PROTO, INC. 全息產品的正式分銷商

本公告乃由聲揚集團有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願作出，旨在讓本公司股東及潛在投資者得悉本集團的最新業務發展。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)欣然宣佈，於2023年10月24日，本公司的全資附屬公司聲揚分銷有限公司(「聲揚分銷」)與Proto, Inc. (「Proto」，一家於美國特拉華州成立的公司)訂立正式分銷協議(「分銷協議」)，內容有關委任聲揚分銷並授予其權利在越南分銷(「分銷」)Proto全息產品(「該等產品」)。

PROTO及產品的資料

Proto是世界上首個獲得專利的全息通信平台，為互動全息內容的創建、管理、交付及重播提供端到端系統。Proto的全息產品可廣泛應用於各行各業。

Proto發展迅速並正與全球客戶合作，其中包括多家財富500強企業、大聯盟體育俱樂部及若干世界名流等。

據董事作出一切合理查詢後所深知、全悉及確信，Proto及其最終實益擁有人(如適用)為獨立第三方，與本公司及其關連人士(定義見香港聯合交易所有限公司GEM證券上市規則(「GEM上市規則」))概無關連。

全息產品是指一系列利用全息技術(一種通過光波干涉產生三維圖像的技術)的技術解決方案。這些產品借助全息顯示器、投影機或其他設備產生逼真的沉浸式視覺體驗。這些產品以一種獨特方式牽動受眾，呈現引人入勝的演示，展出產品，並以一種有形和互動的方式為虛擬物件帶來真實動感，創造令人難忘的體驗。最令人驚歎的是，無論人們身在何處、距離多遠，也可以藉此產品相聚。隨著全息技術的發展，這些產品不斷推陳出新，價格日漸相宜，操作也更易上手。

無論是在教育、娛樂還是商業領域，全息產品都能以獨特而難忘的方式吸引受眾，給人留下長續永存的印象。擁抱視覺創新的未來，走進一個以全息技術將夢境變為現實的世界。

根據分銷協議，聲揚分銷被授予在越南分銷Proto全息產品的權利，包括(i)一個真人尺寸的仿真全息產品(Epic)，配備高保真揚聲器，4K視頻以及觸控屏幕，使用戶能夠仿如置身在同一空間般進行互動；及(ii)一個便攜輕巧的顯示器(M Unit)，擁有全息技術的所有卓越功能，便於攜帶且可於桌面使用。

本集團的資料

本集團主要從事(i)金融服務業務(包括提供企業融資諮詢服務、資產管理服務及放債服務)；(ii)企業諮詢服務(包括公司秘書服務、會計及財務申報服務以及管理諮詢服務)；及(iii)數碼業務，利用區塊鏈、人工智能及沉浸式互動技術為個人用戶、創作者、藝人、企業及品牌擁有人創造價值和提供保護，並為娛樂業的發展提供種種機遇，包括主辦／製作及投資演唱會、活動及節慶。

訂立分銷協議的效益

本公司相信，3D全息顯示產品為觀眾提供獨特的沉浸式互動體驗，尤其可廣泛應用於教育、培訓、通信、娛樂、品牌及市場推廣，甚至保健行業(統稱「目標行業」)。

本公司一直尋求擴張至不同地區，而越南的經濟和市場被認為具有巨大的增長和發展潛力。國際貨幣基金組織(IMF)專家維持對越南2023年GDP增長率為4.7%的預測，預計2024年及2025年的增長率分別為5.5%及6.0%，因為越南有望繼續成為全球製造業供應鏈向具有競爭力的東南亞製造業樞紐轉移的主要受益者。另外，於2022年，越南的消費支出達到峰值，約2,130億美元，較2021年約1,910億美元增加約11.52%。預計到2024年及2025年，該國的消費支出將分別達到約2,370億美元及約2,510億美元。

鑒於越南經濟前景可觀，董事會認為訂立分銷協議有助本集團藉着在越南的目標行業銷售該等產品促進在該國的擴展，並為本集團帶來中短期回報。

另一方面，預期本集團將於2024年主辦／合辦各項演唱會／活動／慶典，分銷可為本集團提供更多選項，在即將舉行的演唱會／活動／慶典中善用科技和調用該等產品，為觀眾帶來非凡的沉浸式體驗。

長遠而言，本公司擬利用本集團的區塊鏈技術，在設備及內容層面開發全方位的生態系統，使創作者(包括教育中心、品牌擁有人、個人藝術家)可在區塊鏈上存儲、管理及存取其內容，從而造就去中心化透明、增強安全性、提高效率及降低成本的優勢，最終目標是促成所有利益相關方因生態系統而獲利。

董事會認為分銷協議及分銷為本集團達致上述業務目標提供良好支持，且符合本公司及其股東的整體利益。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時，務請審慎行事。

承董事會命
聲揚集團有限公司
主席兼行政總裁
王顯碩

香港，2023年11月3日

於本公告發表日期，執行董事為王顯碩先生(主席兼行政總裁)及曾桂萍女士；而獨立非執行董事為吳嘉善女士、黃永傑先生及楊慕嫦女士。

本公告的資料乃遵照GEM上市規則而刊載，旨在提供有關本公司的資料；董事願就本公告的資料共同及個別地承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，沒有誤導或欺詐成分，且並無遺漏其他事項，足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

本公告將自其發表之日起於聯交所網站www.hkexnews.hk之「最新上市公司公告」頁內登載最少七日及於本公司網站www.noiz-group.com登載。